OBPA3ILbI KOHTPOJBHBIX PABOT
Kountposbnas padora Nel

1. Jloka3atp, 4TO cMCTeMa COBMECTHA U PEUIUTh €€ MaTPUUYHBIM METOJIOM U
no ¢popmynam Kpamepa.

=2x, + x, + x; = -2
x + x, + 2x = 1
-x, + 3x, + 2x;, = 3

2. Jloka3aTh, 4TO CHCT€Ma COBMECTHa M peluTh €€ MetoaoM [ 'aycca.
VYkazaTh e€ oluiee U Kakoe-1100 YacCTHOE pellleHue.

x - x, + 5 - x, = 4
-x, - x, + 6x; - x, = 1
X - x, + 2x - x, = 1
X - X, - X - x, = -2

3. Jloka3aTh, 4TO CHUCTEMa MMEET HETPUBUAIBHBIC PEIICHUS, HAUTH UX U
KaKyr0-JIN00 PyHIAMEHTAJIbHYIO CUCTEMY PEILICHUIA.

x - 2x, + x + x, + x;, = 0
x + 2x, - x + x, — 2x; = 0
x - 5, + x3 - 2x, + x; =0
2x, + x, - x, + 2x, - 3x;, = 0

4. Jloka3zath yTBepxkacHuUe «EciyM paHr maTpuubsl paBeH m, TO m €€
0a3UCHBIX CTPOK JINHEWHO HE3aBUCUMBI ».

5. Hantu matpunty X U3 ypaBHEHUS:
2 0 1 0 -2 -3
X1 3 4|=|-1 4 4
I -1 2 3 4 2
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1. TTokasark, 4To BEKTOPLI @ = {~1;2;0}, b ={2-1;1}, ¢={1l;} KOMIUIaHAPHLI 1
HaWTH pa3JIoKEHUE BEKTOpAa 2@ +b TI0 BEKTOpaM a H b .

2. Berauciauth momanab TPpCyrojJdbHUKA, ITIOCTPOCHHOT'O Ha BEKTOPAX
a=m-n , b=2m+3n, rae |m|=2n|=1(m,"n)=60°.

3. Jlanbl BekTopa OA={I;-1;3} , OB={-2;2;1}, OC={3;-2;5} . Haiitu BBICOTY
rparu OBC tetpasapa OABC, omylieHHYIO M3 KOHIIA BEKTOopa OB .

4. JlaHbl CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA 3x+y—-5=0;4x+3y—-5=0;x+2y—-5=0. Haiitu
ypaBHEHUS JBYX (JIIOOBIX) €0 BBICOT.

. o x=2 y-1 =z
5. Hanitu TOYKY IICPCCCUCHU: IIPAMOU T =—= T H IIIIOCKOCTHU

2x—y+z-3=0.

3. Haiitu npoekiuio Touku (2;5) Ha nmpsimytro  2x—y+4=0.
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1. BbluucauTh npeaesbl:

3t 423 —x—4 VxZ +9-3 sin x

1) lim 2) lim 3) lim

x—l x2—5x+4 x>0 Vx+4-2 x—>03/(1_cosx)2
x2+1
2 2 2
4) lim | X ——x | wm  lim (\/4+x2 —xj 5) Tim | 2
x—oo| X+1 X—>00 X—>00 x2—2

2. OnpenenuTb  MNOPSAJOK  MajocTh  OECKOHEYHO  Maylol  (QyHKUUH

3 2
a(x)=31+x" —1 orHOCHTENBHO X mpH X —> 0.
3. HccnenoBaTh Ha HENPEPBIBHOCTD M IMOCTPOUTh CXEMAaTHUYHO Tpaduk
byHKINU:

cosx,x<0 1 5
1) y=11-x,0<x<2, 2) y=1-3x+2, 3)y=—

) x° +3x

X, x>2

4. JlokasaTh, uTO PyHKIUs ) = 2x —3 HeNpepbIBHA IpU X —> 2.

WMinm nokas3ate, uto lim (2x + 3) =9
x—3
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L Haiitu nmponsBogHbIe HYyHKIIHUIA:
/ 2
1.1. y:coszx-%/“_—x; 1.2. y=1n5+ 25-x ;
I-x X
2 4 E
13 y:3arctg (x+1); 14 y:e—COS 5x +2x’
. 1
1.5. y:arcsmz(l——j; 1.6. y=e*\1—e* +arccose”;
x
1.7. y=(l+\/1+x)10; 1.8. y=1n3(arctg%+cos2 4xj;

5x
1.9. yz(ﬁj ; 1.10.y=x‘/arcsin§;

1.11. x*sin y —cos y +sin4y =0; 1.12. arctgﬁz In\x*+y*;
y

x:t2+1, x=1n\/1—t2,

1.13. L 1.14. .
y=é y=\/1—l‘2
II. ITonp3ysce npasuiioM Jlonurans, HAUTH ITIPEAEIBL:
1
V2x+1—+x+6 x

. . . (2 x

1.lim ; 2.lim ctgx ln(x +e” ); 3. hm(— arccosj :
-5 2x% _7x—15 x>0 =0\ 71

[II.Hanucath ypaBHEHHE KacaTebHOM K KpUBOW y=4x — x*B  TOUKaX

nepecedeHus ¢ ocbro OX. IIoCTpOUTH KPUBYIO U KaCaTENIbHYIO.
IV. PaccrosiHue s, NpONIEHHOE TEJIOM B TEYEHUE f CEKYH/I, OIPEIEIISIeTCs

1
o gpopmyine 65§ = §t3 +3t* +¢ . Haiitu ckopocTs 1ipu ¢ =10

V. Haift 3xcTpeMyMBbl U IPOMEKYTKU BO3PACTaHUS U YOBIBAHUS (DYHKIIMH
x—1
y _=
x2 -1
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2 2

- Y

. Haiitu o6nacte onpeneneHust GyHKUUHN Z = peaae

5

. Halitu dz, ecu z =1g° * =

e

o dz 2
. Haiitn —, ecnu z=lz, x=é' ,y=1n(t3+2)
dt X
. 0Oz Oz , »
. Haittu — u —, eciu z:(p(u’v)’ u=x'+x"v=y—e.
ox Oy

. Haiitn y! ¢yHKINH, 3a1aHHON HESBHO ypaBHEHUEM

x’sin’ y+y*cos’ x—2x+3y—5xy+1=0.

. Haiitu wacTHBIe pOM3BOHEIE MepBOTO TOpsaka hyHkmuu z = f(x, ),
3alaHHOM ypaBHeHueM z* +3xy° +xz7 + y7z> + y—2x=0.

. Haiitu: a) npousBoaHyI0 QyHKIUHU z = f (x, y) B TOuke M (1,1) B
HarnpasiieHun Bekropa MN; 6) grad z(M), eciu z = sinz(x2 +y° ), N(3.5).



